

Отзыв о проведённой дискуссии
представителями родительского комитета
15 класса Сафировой Лидии
Владимировной

26 сентября 2013 года в соответствии с "управляемой
дискуссией" принял участие в дискуссии блог
внеклассного в школьное меню.

Прежде всего я как родитель убеждаюсь, что в школьной
столовой созданы все необходимые условия для организаций
здорового питания наших детей. Холодильное отапливание
организовывается, ответственность работников столовой.

Все предположение блога вкусы и питание.

Поражаю внимание неоднократного рассказывания о том,
как вкусно кормят в школе. Бывает же труд!

Лидия
26.09.13
I.B. Сафирова